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1. Διάβασε πρώτα και μετά γράψε τους παρακάτω αριθμούς: 
	εκατόν πενήντα εννέα
	……………………………………

	χίλια διακόσια σαράντα
	…………………………………….

	εννιακόσια εβδομήντα οκτώ
	……………………………………

	δέκα χιλιάδες εννιακόσια πέντε 
	……………………………………

	εφτακόσιες χιλιάδες  εκατό είκοσι
	             ……………………………......



2. Κάνε τις πράξεις κατακόρυφα:

	       2 637

+      184
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3. Αναλύω τον πιο κάτω αριθμό:
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4. Λύσε τα προβλήματα:

· Στο σχολείο της Κικής έχει 257 παιδιά. Από αυτά τα κορίτσια είναι 168. Πόσα είναι τα αγόρια;

Εξίσωση:   .....................................                                                                     
Απάντηση:……
· Ο μισθός του κ. Νίκου είναι 2 100 ευρώ τον μήνα. Ο μισθός της γυναίκας του είναι 300 ευρώ, λιγότερα  τον μήνα. Πόσα χρήματα παίρνουν και οι δύο μαζί κάθε μήνα;

 Εξίσωση: ...............................................                                                                       
Απάντηση:………………………………………………………………………
· Ένας ψωμάς έψησε τη Δευτέρα 565 ψωμιά. Την Τρίτη έψησε 324 ψωμιά. Πόσα περισσότερα ψωμιά έψησε τη Δευτέρα από την Τρίτη;

Εξίσωση: ....................................

Απάντηση: .......................................
· Αγόρασα 4 πουκάμισα  που στοίχιζαν €24 το ένα και 3 φούστες που στοίχιζαν €35 η μια. Πόσα πλήρωσα;

Εξίσωση: …………………………………………………

Απάντηση: ……………………………..
5. Ανάλυσε τους πιο κάτω αριθμούς:


·  67 = .................................................................................................

· 3 240   = .................................................................................................
· 64 549 = .................................................................................................
ή





ή





ή





ή





Παράδειγμα:328 165 = 300 000 + 20 000 + 8 000 + 100 + 60 + 5


				








